



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Hana Kopicová

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Vytváření učící se organizace a hodnocení její efektivity v podnikové praxi

Oponent diplomové práce Ing. Marian Drinka

Povolání oponenta: učitel odborných ekonomických předmětů na Obchodní akademii

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem k současné hospodářské situaci je téma diplomové práce velmi významné a aktuální.

Formulace cíl práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle diplomové práce byly vhodně, jasně a srozumitelně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování literární rešerše, analytické části a vyhodnocení dat byla vzhledem ke zvolenému tématu a daným účelům adekvátně vybrána a srozumitelně formulována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální, informace z nich čerpaná jsou relevantní a správně zpracovaná.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový navrhovaný postup řešení diplomové práce je naprosto správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka práce zná a cituje významné autory a také se velmi dobře orientuje v teorii dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační formu danou pro vypracování diplomové práce.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je diplomová práce zpracována na standardní úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka diplomové práce přesně a srozumitelně formuluje odborné pojmy, vhodně pracuje s odborným jazykem.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Diplomová práce je po formální stránce v pořádku, celkový dojem je velmi dobrý. Pouze vykazuje několik drobných chyb z hlediska grafické úpravy textu podle platné normy.

Splnění cíl práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Veškeré předem stanovené cíle byly, včetně těch dílčích, splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry diplomové práce jsou správně formulovány a je zde předpoklad, že mohou být aplikovány v praxi.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Diplomová práce je po odborné, ale i praktické stránce velmi dobře využitelná, záleží na sledované organizaci zda-li projeví o práci zájem a použije ji ve své podnikové praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučení k obhajobě : ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou možnosti návrhů na zvýšení přístupů zaměstnanců sledované organizace k vnitropodnikovým informacím a zlepšení interní komunikace?

Otázka 2: Lze využít další peněžní a nepeněžní motivační stimuly práce?

Datum: 25. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: